

萍乡市联锦成科技有限公司

2024 年度社会责任报告



## 一、公司概况

萍乡市联锦成科技有限公司成立于2020年1月，是专注于PCB（印刷电路板）制造的高新技术企业，总部位于江西萍乡，在深圳设有分厂。公司专业生产1-48层高精密密度线路板，产品广泛应用于汽车、新能源、光伏、储能、通讯、医疗、航空航天等高科技领域。2024年，公司占地面积达130多亩，拥有德国、日本、美国等先进生产与检测设备，全年产能达到百万平方米以上，年产值超5亿元。公司通过了ISO-9001、ISO-14001、ISO-13485、OHSAS-18000、IATF16949等多项国际认证，建立了完善的质量管理体系。

公司在技术、品牌、资本、文化四个方面建立自身的核心竞争力，培养和汇聚一大批的优秀管理和技术人才，配备高端品牌自动化设备打造自动化工厂，为高精密密度、高层次结构产品实现高可靠性、高一致性批量化生产，通过科技创新并配合市场需求，解决了5G产品快速试样与量产的时效性与稳定性，深受广大客户的认可。近年来，联锦成科技不断进行创新开发，累计取得7项发明专利，3项实用新型专利，并获得了高新技术企业、省级两化融合示范企业、江西省专精特新中小企业、省级绿色工厂、江西省省级节水型企业、省级企业技术中心、江西省潜在瞪羚企业、江西省产融合作主导产业重点企业、江西省重点上市后备企业、科技型中小企业、创新型中小企业等荣誉。

## 二、经济责任

### （一）经济贡献

2024年，公司持续稳定发展，为地方经济增长做出积极贡献。全年实现产值稳步增长，在精密制造领域保持了良好的盈利能力。作为萍乡市重要的工业企业，公司依法纳税，严格履行纳税义务，为地方财政收入增长贡献力量。

### （二）创新驱动

公司将技术创新作为核心发展战略，2024年加大研发投入，重点攻关高精密密度线路板制造技术。凭借雄厚的技术力量和先进的生产工艺，公

司成功为新能源汽车、光伏储能等战略性新兴产业提供了高质量的 PCB 产品支持。通过与上下游企业建立长期稳定的合作关系，公司积极构建健康的产业生态链，带动了区域相关产业的协同发展。

### **(三) 就业创造**

作为当地大型企业，公司 2024 年提供就业岗位超过 800 个，吸纳了大量本地劳动力就业。通过完善的培训体系和职业发展通道，帮助员工实现稳定就业与技能提升，人均年收入保持稳定增长，为提升居民收入水平、促进社会稳定做出了积极贡献。

## **三、环境责任**

### **(一) 绿色生产体系**

公司高度重视环境保护，严格遵循 ISO-14001 环境管理体系标准，建立了完善的环境管理机制。2024 年，公司进一步优化生产流程，推行清洁生产，从源头减少污染物排放。通过引入先进的废水、废气处理设备，确保各项排放指标均达到或优于国家标准，实现了生产与环境的协调发展。

### **(二) 节能减排措施**

针对 PCB 行业能耗特点，公司 2024 年实施了一系列节能减排措施：对生产车间进行照明系统改造，全部采用 LED 节能灯具，年节约用电约 10%；优化空调系统运行方式，采用智能温控技术，降低能源消耗；对生产用水进行循环利用改造，提高水资源利用率，年节约用水达 600 吨。这些措施不仅降低了企业运营成本，更有效减少了环境负荷。

### **(三) 绿色产品研发**

响应国家“双碳”目标，公司 2024 年加大了对绿色环保 PCB 产品的研发力度。针对新能源、光伏等绿色能源领域，开发了低功耗、长寿命的专用线路板产品，助力下游产业实现低碳发展。通过改进生产工艺，减少有害化学物质使用，公司产品获得了市场广泛认可，为推动行业绿色转型贡献了技术力量。

## 四、社会责任

### （一）员工关怀

公司坚持"以人为本"的管理理念，2024年不断完善员工福利体系。建立了健全的社会保障制度，为全体员工缴纳五险一金；设立员工餐厅和宿舍，改善员工生活条件；定期组织健康体检，关注员工身心健康。在职业发展方面，公司构建了完善的培训体系，2024年员工人均培训次数达20次，内容涵盖专业技能、安全知识、管理能力等多个方面，助力员工成长成才。

公司积极营造"负责、沟通、奋进、包容"的企业文化，通过举办文体活动、技能竞赛等形式，增强员工凝聚力和归属感。建立了畅通的沟通渠道，通过职工代表大会、意见箱等方式听取员工建议，保障员工合法权益。

### （二）安全生产

作为制造企业，公司将安全生产放在首位，严格遵循 OHSAS-18000 职业健康安全管理体系标准。2024年，公司完善了安全生产管理制度，定期开展安全培训和应急演练，全年未发生重大安全事故。通过引入智能监控系统，实现了生产车间安全隐患的实时监测与预警，为员工创造了安全的工作环境。

## 五、公司治理

### （一）合规经营

公司建立了完善的公司治理结构，2024年严格遵守国家法律法规和行业规范，坚持依法经营、诚信守约。通过了 IATF16949 汽车行业质量管理体系认证，建立了全过程质量控制体系，确保产品质量。公司加强知识产权保护，重视技术创新与专利申请，2024年新增专利3项，提升了核心竞争力。

### （二）供应链管理

公司重视供应链社会责任建设，2024 年制定了绿色供应链管理制度，将环境、社会因素纳入供应商评价体系。通过与优质供应商建立长期合作关系，共同推动产业链可持续发展。定期对供应商进行审核，要求供应商遵守环保法规和劳动标准，形成了责任共担的供应链生态，公司低风险供应商占比达 85%。

## 六、未来展望

2025 年，萍乡联锦城将继续秉持可持续发展理念，在以下方面深化社会责任实践：一是加大研发投入，开发更多绿色环保的 PCB 产品，助力“双碳”目标实现；二是完善员工职业发展体系，建立更具竞争力的薪酬福利制度；三是扩大社区公益参与范围，设立专项公益基金支持教育和健康事业；四是推进数字化转型，通过智能制造进一步提升能源利用效率和生产安全性。

作为精密制造领域的重要企业，萍乡联锦城将始终牢记社会责任，以科技创新为引领，以绿色发展为导向，为萍乡市经济社会发展和行业进步做出更大贡献。